

郑州市发布疫情防控119号通告

今明两天开展区域新冠病毒核酸筛查

采样期间,要全程规范佩戴口罩

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 潘登) 由于近期周边多个省份发生零散和局部暴发的疫情,我市接续发生2起输入性病例,为切实保障人民群众身体健康和生命安全,防止疫情隐匿传播,昨日,郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室发布2022年119号通告,7月12日至13日开展区域核酸筛查。

看清自己所在区域采样时间
部分区域滚动筛查 7月12日15:00~20:00,完成金水区、惠济区、经开区所有居民采样工作;7月13日15:00~20:00,完成管城区、二七区、中原区所有居民采样工作。

重点区域滚动筛查 7月12日、13日15:00~20:00,高新区、郑东新区所有居民完成两轮采样工作。

域内其他县市(区)核酸检测 域内居民按照属地县市(区)疫情防控指挥部安排,参加当地常态化核酸检测或全员核酸筛查工作。

滚动核酸筛查期间,非当日全员筛查区域的常态化核酸检测正常开展,以满足群众出行需求。

滚动筛查区域居民至少采检1次

参与滚动核酸筛查区域所有居民(包括本地常住人口、暂住人口、临时流动人口、外籍人口等),7月12日~13日至少采检1次;高新区、郑东新区所有居民必须参加2次。

参与滚动核酸筛查区域27类重点人群中每日1检、隔日1检人员按原定频次进行。

参与核酸筛查区域居民因短暂外出等原因无法在核酸筛查期间参与我市核酸筛

测的,可在通告发布后,自行在当地进行核酸检测,提供48小时内核酸检测阴性证明,向居住地所在社区(村)报告。

接种新冠病毒疫苗人员超过48小时方可参加检测。

不参加核酸筛查的将收到督促提醒

采样点分为固定采样点和流动采样点,居民按照社区(村)、小组工作人员的组织安排,原则上到就近采样点进行采样检测。

对不参加本轮核酸筛查

的居民,将进行督促提醒。造成疫情传播的,同时按照《中华人民共和国传染病防治法》等相关规定,本人将承担相应法律责任。

对拒不配合、不支持核酸检测工作、扰乱秩序、瞒报、谎报、伪造信息的人员,公安机关将依法从严追究法律责任。

居民参加采样期间要做好个人防护,全程规范佩戴一次性医用口罩,主动接受体温检测,并保持2米以上间隔,避免聚集和相互交谈。

郑州籍人大学子返乡开展暑期实践

希望将来回到家乡和家乡共成长

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 通讯员 索梓涵) “用脚步丈量祖国大地,用眼睛发现中国精神。”7月6日以来,中国人民大学“千人百村”暑期学生社会实践团队5名郑州籍学生奔赴荥阳市王村镇司村开展乡村调研,用自己的眼睛感受家乡的发展变化,进一步加深了自己对乡村振兴、黄河生态保护战略的理解。

司村地处黄河沿岸,交通便利,是2021年河南省乡村旅游特色村、郑州市50个美丽乡村精品村之一。学子们同村干部进行交流,深入村民家中进行访谈,走进乡村田野和旅游景区,用纸笔、手机、相机细致记录社会实践中的所见所闻所感。

“郑州是我们的家乡,我们熟悉这里的风土人情,喜欢这里的草木村舍,也希望

将来能够回到家乡,建设家乡,和家乡共同成长,将绚烂的青春书写在广袤大地上!”学子们说。

据了解,“千人百村”是中国人民大学历史最悠久、累计参与人数最多的大型社会实践项目,十多年来已有上万名人大青年在系统深入的田野调查和入户访谈中读懂中国农村这本大书、见证从脱贫攻坚到乡村振兴的历史巨变。

我市出台十条意见支持建筑业高质量发展 首次入选中国企业500强 一次性奖励100万元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 赵文静) 昨日,市政府发布《关于支持建筑业高质量发展的十条意见》,提出力争到2025年,全市建筑业产值增速保持在10%以上,总产值超过8000亿元,建筑业特级资质企业达到30家,培育年产值超过千亿元企业2家,引进总部型建筑企业10家以上。

我市建筑企业每晋升一项特级资质奖励300万元,设计企业晋升综合甲级奖励200万元,勘察企业晋升综合甲级奖励100万元,监理企业晋升综合甲级奖励50万元。首次入选中国企业500强、中国民营企业500强、中国勘察设计企业100强、工程设计综合甲级企业50强的我市建筑企业,给予一次性强企奖励100万元。

我市建筑企业主创“詹天佑奖”“鲁班奖”“市政金杯奖”“国家优质工程”“国家建筑奖”“优秀勘察”“优秀设计”等国家行业最高奖的,一次性奖励30万元;主创省“中州杯”或市“商鼎杯”奖项的,一次性创优奖励10万元。

我市建筑企业年产值首次突破1000亿元的,给予一次性贡献奖500万元;年产值首次突破500亿元的,给予一次性贡献奖励100万元;年产值首次突破100亿元的,给予一次性贡献奖励50万元。

结合资源优势和市场需求,在中原区、惠济区、管城回族区、郑州经开区各建设1个建筑企业总部基地,为总承包资质一级以上且年产值10亿元以上的本地建筑施工企业、勘察设计资质行业甲级以上且营业额3亿元以上的本地勘察设计公司提供科研、办公用地。

实施“走出去”发展战略,支持建筑企业拓展国际、国内市场。我市建筑企业在省外完成产值超过50亿元的,给予奖励30万元;省外完成产值超20亿元的,给予奖励20万元;省外完成产值超10亿元的,给予奖励10万元。

域外特级总承包资质企业迁入我市的给予一次性落户奖励800万元,综合甲级的设计企业总部迁入我市的,给予一次性落户奖励200万元。

助力考生 加急办临时身份证

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王梓 通讯员 邵山 文/图) 7月9日,河南省公务员考试笔试当天,建设路派出所民辅警在辖区考点第二十四中学执勤时,接到2名考生的求助:忘带身份证进不了考场。

辅警李海峰、王玉马上驾驶警用摩托车,载着考生驶向派出所户籍室,户籍民警刘琳用最快的速度为2名考生办理好临时身份证。拿到临时身份证后,李海峰、王玉又将2名考生送回考点,顺利参加了考试。



辅警帮考生办好临时身份证